

JF06.**Ügytípus megnevezése:**

Saját számlás utas szállítás

Ügytípus rövid leírása:

Saját számlás utas szállítás az üzemeltető székhelye szerinti közlekedési hatóság által e célra kiadott igazolvánnyal végezhető.

Az igazolvány az üzemeltető kérelmére abban az esetben adható ki, ha az üzemeltető vezetője hitelt érdemlő nyilatkozatot tesz, hogy az igazolvánnyal végzett tevékenység mindenben megfelel a saját számlás utas szállítás feltételeinek. Az igazolvány kiadása iránti kérelemben fel kell tüntetni az üzemeltető vezetőjének természetes személyazonosító adatait, az üzemeltetni kívánt járművet rendszám szerint, az üzemeltetés jogcímét és a jármű telephelyét (tárolási helyét). A kérelemhez mellékelni kell eredetiben vagy hiteles másolatban a jármű forgalmi engedélyét, valamint - amennyiben a járműnek nem az üzemeltető a tulajdonosa - az üzemeltetés jogcímét igazoló okiratot.

A feltételek teljesítése esetén az igazolványt a közlekedési hatóság a kérelemtől függően, de legfeljebb 5 éves időtartamra, az üzemeltető nevére és a jármű rendszámára szólóan, 2 példányban adja ki. Az igazolvány egyik példányát az üzemeltető a székhelyén köteles őrizni, a másik példányt az utas szállítás során, az autóbuzson kell tartani.

Jogosultak köre:

A tevékenységet végző szervezetek, vállalkozók.

Szükséges iratok:

Cégkivonat, igazolás EVNY nyilvántartásba vételéről.

Forgalmi engedély (tulajdonosi hozzájárulás). Nyilatkozat a végzett tevékenységgel kapcsolatban. Kivéve, amit a közlekedési hatóság nyilvántartásból elektronikus úton közvetlenül lekérdez.

Nyomtatványok elérhetősége: -**Eljárási költségek:**

Belföldi forgalomban érvényes saját számlás utasszállító igazolvány kiadás díja: 4.700 Ft.

Nemzetközi forgalomban is érvényes saját számlás utasszállító igazolvány kiadás díja: 4.800 Ft.

Hol intézzem el?

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal
Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály
Járműforgalmi Osztály

Cím: 4400 Nyíregyháza, Lujza u. 7.

Levelezési cím: 4401 Nyíregyháza, Pf.: 77.

Telefon: 06-42-501-620

E-mail: muszak@szabolcs.gov.hu;kozlekedes@szabolcs.gov.huHonlap: www.kormanyhivatalok.hu

KRID azonosító: 717023740

Ügyintézési idő: 60 nap

Egyéb tudnivalók: Az igazolványt a szervezet székhelye szerint illetékes vármegyei közlekedési hatóságtól kell kérni. A kérelem elektronikus úton is benyújtható. Autóbusszal végzett saját számlás személyszállítás: személyek ellenszolgáltatás nélküli szállítása, feltéve, hogy a szállítást végző a tulajdonában lévő, általa üzemeltetett, lízingelt vagy meghatározott időtartamra bérelt autóbusszal végzi a szállítást, és az autóbust a szállítást végző üzemeltető, annak tagja, vagy a vele munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személy vezeti. Nem szükséges a saját számlás személyszállítás végzéséhez közúti személyszállítási igazolvány olyan autóbussz igénybevétele esetén, amelyre a közlekedési hatóság engedélykivonatot állított ki.

Elektronikus ügyintézésre köteles valamennyi,

a) az ügyfélként eljáró

aa) gazdálkodó szervezet,

ab) állam,

ac) önkormányzat,

ad) költségvetési szerv,

ae) ügyész,

af) jegyző,

ag) köztestület,

ah) az ac)-ag) alpontok hatálya alá nem tartozó egyéb közigazgatási hatóság, valamint

b) az ügyfél jogi képviselője.

Kapcsolódó jogszabályok: 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről;
382/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet a közlekedési igazgatási feladatokkal összefüggő hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről;
261/2011. (XII.7.) Korm. rendelet a díj ellenében végzett közúti; árutovábbítási, a saját számlás áruszállítási, valamint az autóbusszal díj ellenében végzett személyszállítási és a saját számlás személyszállítási tevékenységről, továbbá az ezekkel összefüggő jogszabályok módosításáról;
AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2009. október 21-i 1073/2009/EK RENDELETE az autóbusszal végzett személyszállítás nemzetközi piacához való hozzáférés közös szabályairól és az 561/2006/EK rendelet módosításáról;
55/2002. (XII. 29.) GKM rendelet a nemzetközi közúti áru- és személyszállítási engedélyek és meghatározott okmányok kiadásának díjairól;

2015. évi CCXXII. törvény az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól;
2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról.

Ügyintéző neve, elérhetősége:

Járműforgalmi Osztály
kijelölt ügyintéző

Telefon: 06-42-501-620; 06-42-501-624

E-mail: muszak@szabolcs.gov.hu;
kozlekedes@szabolcs.gov.hu

Nyíregyháza, 2024. március 14.

Dankó András s.k.
főosztályvezető